

# 要聞

# 簡報

## 全球同胞擁戴

## 六任總統就職

據來自大陸各省消息，我大陸敵後組織及各階層同胞，目前正自動自發的用各種方法，表示了他們對我國新總統蔣經國先生的衷心擁戴與熱烈期望。他們紛紛冒着生命危險，輾轉寄來密函，表示內心的喜悅與祝福。寄發地點遍及北平、內蒙、哈爾濱、上海、長沙、漢口、杭州、吉林、成都、廣東等處；其寄發人包括「北大」、「清華」的學生、婦女、僕役，勞工組織，又片紙，有下列禮遇：

卸任  
總統  
屆滿後，  
理應由國  
家禮遇，我  
以申尊敬，  
之意。

立法院院會四月二十五日三讀通過「卸任總統禮遇條例」，完成立法程序，咨請總統公布施行。

立法委員張子揚指出：總

統為國家元首，對外代表中華民國，其地位崇高，功在國家。任期屆滿後，

理應由國

家禮遇，我

以申尊敬，  
之意。



——羅總統接見沙國商業部次長哈姆丹（中央社）——

## 馬保之當選

## 亞蔬理事主席

食品發展研究所長馬保之

博士，在四月二十八日的亞蔬中心第十一屆理事會中，榮獲各國代表一致推舉為亞蔬中心

袖三千人參  
加大會的開幕典禮。

席沈宗瀚博士，今年已屆八十  
高齡，而於今年初奉准退休。



——亞洲蔬菜中心穆瑪主任贈送紀念銀盤給沈宗瀚博士（中央社）——

僑務委員會表示，截至五

月三日為止，全球各地華僑團體來電祝賀蔣院長當選總統的

共有五十六個國家地區，九百五十六個單位；各地華僑亦將紛紛組團回國，參加祝賀第六任總統蔣經國、副總統謝東閔

五月二十日就職典禮。

## 卸任總統

## 功在國家

由非洲國家發起的「非洲反共聯盟」於四月二十六日在華府開成立大會，十三個非洲國家的代表出席。

亞盟中國總會秘書長譚瀛說，在世盟會員單位中，已有

的區域性組織包括：亞洲、中東、北美和拉丁美洲，目前「非洲反共聯盟」亦已成立，歐洲地區的組織也將於今年下半年建立起來。

第十一屆世界反共聯盟大會，於四月二十七日在華府揭幕，有來自全球各地的世盟九十六個單位、代表約四百人參加。並邀請美國政要及民間領袖三千人參

加大會的開幕典禮。

沈宗瀚博士，今年已屆八十

高齡，而於今年初奉准退休。

中心的成立、發展，並協助亞蔬中心發揮它的功能。亞蔬中心主任穆瑪博士及各國理事，爲了對沈博士表示感激和敬仰之意，特在這次理事會中致送

## 一期稻谷收購

### 維持去年標準

省政府四月二十四日宣布

今年第一期稻谷保証收購價格，已由行政院核定仍維持去年標準，每公斤的收購價格是蓬萊谷十二元五角，在來谷十五元五角。每公頃的稻谷收購量仍為九百七十公斤。

今年一期稻谷的收購，雲林以南地區（包括花蓮縣）預定在九月底前收購完畢，彰化在十月底前收購完畢。

## 台西一號油井

### 鑽探油氣成功

中國石油公司四月二十八



## 桃園國際機場

### 十月開放試飛

交通部民用航空局長毛瀛

初四月二十七日表示，正在積極興建中的桃園國際機場，將正式命名為「台北桃園國際機

場」，預定今年底完工，明年一月正式啓用。現有的台北國際機場，將易名為台北機場，專供國內班機使用。

毛局長說，目前新機場的施工情況良好，主跑道、航站大廈、管制塔台等建築工程已完工，自十月開始，將開放讓在我國營運的國際航空公司飛機試飛，熟悉航道及環境。

馬祖，每年四月初到六月底，是近魚民們撈捕黃魚盛產季節，最近魚民們撈捕黃魚，都滿載而歸，突破歷年紀錄。馬祖地區的漁村充滿一片歡樂的景象。

連江縣政府主任秘書沙永祥表示，黃魚捕撈分三季，目前僅第一季，每位農民平均收入已達十餘萬餘元以上。

馬祖的黃魚產區是東引橫山一帶。

## 韓航班機

### 迫降蘇俄

第三個

案爲簡化成

品農藥許可

証號碼，決

民使用，其

餘仍列爲登

記農藥。

案爲簡化成